

A Rollecate KSZE Tengelic 2016. évi szakmai beszámolója

A 2016. év semmilyen szempontból nem volt egyszerű az Egyesület működését illetően.

Edző nélkül kezdtük az évet, Szabadi Tamás testnevelő irányításával folytattuk.

A 2015/2016-os bajnokságban a kevés csapatszám miatt rájátszást írt elő a Szövetség, mely mind időben, mind anyagiakban nagy terhet rótt csapatunkra. Alsó házi rájátszásban több szoros mérkőzésünk volt, de csak egy meccsen sikerült győztesként elhagyni a pályát.

Játékos létszámunk a 2016-os évben 13-15 fő volt, mellyel egy sérülés, vagy egy munkahelyi elfoglaltság mellett igen nehézkes volt csapatot kiállítani.

A mérkőzések nagy részén létszám-gondjaink voltak, többnyire egy cserével játszottunk végig.

2016 első félévében, a tavaszi szezonban, a minél tisztesebb helytállás volt a cél, valamint a második félévben – ami már a következő bajnoki időszakhoz tartozik – létszámban is megerősödni.

Az egyesület játékosai a nyári időszak után augusztus végén, szeptember elején kezdték meg a felkészülést. Az edzéseket heti egyszer tartottuk. Ezeken átlagosan 8-10 fő vett részt. A varsádi és kölesdi játékosok nagy része csak mérkőzésekre utazott velünk, akik azóta már nem tagjai az Egyesületnek.

A létszám sajnos nem bővült, inkább csökkent. betegség miatt januárban már kivált egy játékosunk, majd terhesség miatt ideiglenesen kivált egy játékos.

Ősszel nyolc mérkőzésünk volt, ahol sikert nem tudtunk elérni.

Az egyesület létszáma jelenleg 21 fő (ebből 5-en Szekszárdról, 1 fő Tolnárról, 2 fő Szedresből utazik, 4 fő betegség, terhesség miatt nem játszik, 5 iskolás játékosunk van Tengelicről és még 4 felnőtt tengelici játékos.

2016. évben is cél volt, a helyi általános iskola tanulóival megismertessük a helyi kézilabda egyesületet, minél több fiatalt rávenni az edzések látogatására. Ez részben sikeresnek mondható, egyre többen járnak edzésre (fiú játékosokkal együtt), ez az igazolások számában is valamelyest realizálódott.

A szakosztály a 2016-ban megkezdett munkát szeretné folytatni.

Cél a stabil 20 fős játékoskeret kialakítása, utánpótlás nevelés népszerűsítése mind az Általános Iskolában, mind a környező településeken.

Ennek a kidolgozása folyamatban van, melyhez mindenképpen az Iskola támogatására igazgatói segítséggel számítunk. Meg kell erősíteni a tengelici gyerekek sporthoz, a csapathoz, ezáltal a településhez való kötődését is.

Mindannyian tudjuk, hogy a csapatnak milyen előnyei vannak a nevelést, a mozgást illetően. Ezt meg kell tanítanunk a gyerekeknek, a felnövekvő nemzedéknek, ez a mi felelőségünk.

Ahogy az is, hogy fennmaradjon Tengelicen a kézilabdacsapat, mert ha ezt most abbahagyjuk, nagyon nehéz újraindítani, és azért nem sok község mondhatja el magáról, hogy még mindig jelen van a palettán ebben a sportban.

Tengelic, 2017.05.23.